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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE 
DU MOULIN TENUE LE MARDI 11 JUIN 2019, À 18H30, À LA SALLE DU PERSONNEL DE L’ÉCOLE. 

 ____________________________________________________________________________________ 
 
Présences   

 
• Annie Campeau  
• Isabelle Giroux 
• Josée Marc-Aurèle 
• Nathalie Breault 
• Claudine Boucher 
• Nathalie Bernier  
• Nancy Julien 
• Brigitte Lasnier 
• Sophie Léonard 
• Suzie Cadrin 
• Valérie Ouellette 
• Geneviève Papineau 
• Liette Jodoin, directrice  
• Linda Brodeur 
• Mario Laroche 
• Isabelle Roberge, directrice adjointe 

 
1. Ouverture de la séance et vérification du quorum (suivi, 2) 
 
La présidente du conseil d’établissement, madame Josée Marc-
Aurèle, nous adresse le mot de bienvenue. 
 
Tous les membres ayant été convoqués, le quorum est constaté et 
l’assemblée est déclarée régulièrement constituée. 
 
2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour (adoption, 3) 
 

CÉ-18-19-45 SUR PROPOSITION dûment faite par monsieur Mario Laroche, 
secondé par madame Linda Brodeur, 

 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, l’ordre du jour. 

 
3. Revue, adoption, signature et suivi au procès-verbal du 14 mai 
2019 (adoption, 5) 
 

CÉ-18-19-46 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Valérie Ouellette, 
secondée par madame Suzie Cadrin, 
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IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le procès-verbal du 14 mai 
2019. 
 
4.  Parole au public (information, 5) 
 
Aucun public. 
 
5.  Suivis au procès-verbal (suivi, 15) 
  
Levées de fonds 
 
Madame Josée Marc-Aurèle nous présente les suggestions qui ont 
été amenées lors d’une rencontre avec les membres du comité de 
levées de fonds : 
 

o Lecture-O-thon : activité à peu de frais d’organisation. 
o Lire-O-thon : en plus d’amasser de l’argent, cette activité 

moins compétitive a pour objectif d’augmenter la fluidité 
des élèves en lecture.  Il s’agit de textes fournis que l’on 
doit lire plusieurs fois par semaine, l’enfant se compare à 
lui-même. 

o Course du moulin : possibilité de plusieurs courses : 1 km, 5 
km, avec couleur, avec mousse, etc. 

o Vente de garage à l’école  
o Cinéma à l’école  
o Étiquettes de noms pour la rentrée scolaire (Colle à moi) 

 
Les suggestions du lire-O-thon, des étiquettes et de la course Du 
Moulin (à saveur familiale) sont celles qui ont retenu davantage 
l’attention des membres du CÉ.  
 
Madame Liette Jodoin nous explique que chaque activité de levée 
de fonds doit être bien expliquée aux parents et doit comporter un 
objectif bien précis pour chaque cycle.   

 
6. Prévisions budgétaires de l’école, du service de garde et du CE 
pour l’année 2019-2020 (adoption, 10) 
 
Madame Liette Jodoin nous présente le rapport de prévisions 
budgétaires pour l’école et fait un survol de chacun des postes.   

 
CÉ-18-19-47 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Sophie Léonard, 

secondée par madame Brigitte Lasnier, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, les prévisions budgétaires de 
l’école, du service de garde et du CE pour l’année 2019-2020. 
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7. Présentation du rapport annuel (adoption, 10) 
 
Madame Liette Jodoin nous présente le rapport annuel 2018 – 2019. 
Ce dernier est en lien avec la convention de gestion et de réussite 
éducative pour une dernière année.  
 
En effet, à partir de l’an prochain, dans le rapport annuel, ce sont le 
nouveau projet éducatif et son plan d’action qui feront l’objet 
d’analyse et de reddition de comptes. 
 
Au mois de juin, le document sera déposé sur le site de l’école.  
 

CÉ-18-19-48 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Nancy Julien, 
secondée par madame Nathalie Bernier, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le rapport annuel. 
 
8. Liste du matériel didactique et activités complémentaires 
(approbation, 10) 
 
Madame Liette Jodoin nous présente quelques changements dans 
la liste des activités complémentaires de certains degrés pour 2019-
2020. Voici les changements : 
 

• 6e année : les enseignantes aimeraient aller en début 
d’année à Fort Débrouillard (septembre) afin de remplacer la 
traditionnelle activité au Biodôme et au Planétarium. Cette 
demande a pour but d’éviter les travaux prévus dans le pont-
tunnel Louis-Hippolyte-La Fontaine à partir de 2019-2020. Le 
coût de la sortie est de 28,95$ + le frais d’autobus de 7,00$ 
pour un total de 35,95$. Cette activité va permettre de 
consolider les liens entre les élèves en début d’année scolaire.  

• 3e année : l’ajout de l’activité «Studio Pixel» 
• Classes spécialisée : le Parc des Salines remplacera la sortie à 

la Colonie des Grèves 
 
Pour conclure le volet « activités », madame Annie Campeau fait la 
demande d’amener ses élèves de 2e année au parc Ringuet (à 
pied) d’ici la fin de l’année scolaire.  
 
D’autre part, madame Liette Jodoin présente les listes des effets 
scolaires demandées aux parents (achats à faire par l’école) pour 
chacun des degrés.  
 

CÉ-18-19-49 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Claudine Boucher, 
secondée par madame Nathalie Breault, 
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IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, les activités et la liste du 
matériel didactique. 

 
9. Assemblée générale pour élire les membres du CÉ en septembre 
2019 (discussion, 10) 

 
Madame Liette Jodoin aimerait jumeler l’Assemblée Générale du 
début d’année avec la rencontre des parents du 1er cycle. De plus, 
madame Josée Marc-Aurèle propose de faire la tournée des 
groupes de maternelles en septembre, lors de la rencontre des 
parents, afin de faire la promotion des rôles du conseil 
d’établissement.  

 
10. Service de garde (information, 5) 
 
Aucune nouvelle activité n’est prévue d’ici la fin de l’année. 

 
11. Vie à l’école (information, 5) 

   
Madame Sophie Léonard nous informe des activités du préscolaire :  
 
• L’accueil des futurs élèves du préscolaire a eu lieu le vendredi 7 

juin. 
• Il y a eu le tournoi de soccer. 
• Les élèves ont vécu un atelier de fabrication de marionnettes. 
• Il reste un dernier cours de natation. 
• Les élèves iront au parc Ringuet lors de la dernière semaine 

d’école. 
 
Madame Annie Campeau nous informe des activités du 1er cycle :  
 
• Les élèves ont terminé l’examen de lecture de la CSP avec 

succès. 
• Sortie prévue au centre l’Héritage Saint-Bernard. 
• Sortie prévue au parc Ringuet. 
 
Madame Suzie Cadrin nous parle des activités du 2e cycle : 
 
• Les élèves ont terminé les examens du ministère en écriture et en 

lecture. 
• Les élèves ont vécu une sortie à l’Estacade de Saint-Paul-de-l‘Île-

aux-Noix. 
• Ces derniers doivent préparer un atelier « Fort débrouillard », en 

équipe de deux, pour la dernière semaine d’école. Ils doivent 
imaginer une épreuve. 
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Madame Valérie Ouellette nous parle des activités du 3e cycle : 
 
6e année :  
• Les élèves ont vécu l’activité de percussion « Bataranga ». 
• Ils sont présentement en examens du ministère en mathématiques 

et ont terminé ceux en lecture et en écriture. 
• Semaine prochaine :  

o Mardi : sortie à vélo/Quilles/Rigolfeur/lunch parc Jules-
Choquet 

o Jeudi : sortie à Québec 
 
5e année :  
• Les élèves ont vécu une sortie à Sport-Action. 

 
12. Comité de parents (information, 5) 
 
Madame Josée Marc-Aurèle nous informe brièvement de la réunion 
qui s’est tenue le 16 mai 2019. 

 
13. Correspondance (information, 5) 
 

 Aucune correspondance. 
 

14. Levée de l’assemblée (adoption, 1) 
 

CÉ-18-19-50 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Suzie Cadrin et 
secondée par madame Valérie Ouellette,  

 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, de lever l’assemblée à 20h15. 
 
 
 
_____________________________            ___________________________ 
JOSÉE MARC-AURÈLE   LIETTE JODOIN 
Présidente du     Directrice 
Conseil d’établissement  


	Présences

